
La bretxa digital sÕamplia entre els garrotxins amb poc salari i

els nouvinguts

Ho diu una enquesta dels ens de promoci� econ�mica, que hi situa tamb�

les dones de m�s de 50 anys

Els enquestats reclamen formaci� en digitalitzaci�

La digitalitzaci� �s un aspecte clau per a la igualtat

dÕopor tunitats i la cohesi� social J.C.

Les persones amb menys ingressos mensuals, les nouvingudes i

les dones de m�s de 50 anys s�n les que reben m�s les

conseq��ncies de la bretxa digital, agreujada ara amb la pand�mia,

segons una enquesta sobre eines digitals que ha estat dissenyada

i realitzada per Din�miG, lÕAssociaci� de Comerciants dÕOlot,

Turisme Garrotxa, lÕAssociaci� dÕHostalatge de la Garrotxa,

lÕOf icina de Treball dÕOlot, la Fundaci� dÕEstudis Superiors i Adrinoc.

Els promotors han recollit m�s de 438 respostes, incloent-hi per f ils

dÕentre 18 i 65 anys i buscant la m�xima diversitat tant respecte als

sectors i activitats professionals, com als llindars econ�mics,

edats i nacionalitats.

El per f il que dibuixa pel que fa als que m�s estan patint la fractura digital �s el de les persones que ingressen

menys de 900 euros al mes, nom�s un 81,3% de les quals tenen internet, respecte a les que tenen ingressos

superiors als 3.000 euros, que en tenen totes. La bretxa es nota tamb� en el tel�fon inteláligent, un 82,7% de les

dones de m�s de 50 anys en tenen, cosa que contrasta amb els homes de la mateixa franja dÕedat, en qu� el

percentatge puja f ins a un 94,3%. Els i les de menys de 30 anys en tenen tots.

LÕestudi determina que un 96% dels enquestats tenen connexi� a internet a casa seva, per� nom�s un 0,6% la

utilitzen per fer tr�mits a les administracions o als bancs. Un 33% dÕaquest colálectiu s�n persones amb rendes

baixes i un 22%, nouvingudes. Prop dÕun 43% dels enquestats tenen inter�s en la formaci� en eines digitals i, a

m�s, en la creaci� dÕuna comunitat i un espai de formaci� entre usuaris. Pr�cticament la majoria tenen inter�s a

rebre formaci� en eines digitals, sobretot en ciberseguretat, un aspecte respecte al qual mostren un gran

desconeixement, per� nom�s un 31% coneixen eines of icials de formaci�.
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